

— Деликатный вопросъ былъ возбужденъ недавно одною французскою газетой— „если дама принимаетъ у себя мужчину, должна ли она вставать или сидѣть, когда посѣтитель входить или уходить?“ Одна американская газета отвѣчаетъ на это довольно неделикатнымъ образомъ: „Если дама живеть въ Вашингтонѣ, то она, не взирая на парижскій этикетъ, должна встать и проводить посѣтителя до съней, хотя бы для того, чтобы онъ не захватилъ шелковаго зонтика съ слоновой ручкой, стоящаго десять долларовъ, вмѣсто своего бумажнаго, стоящаго полтора доллара,— какъ это имѣютъ обыкновеніе дѣлать наши государственные мужи“.